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Ata de sessão Ordinária de no 8212023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

12 dias do mês de dezembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira

e os vereadores presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade, Tainá Guimarães Araujo,

José Martins da Costa e Roniclê Soares. Havendo número legal o Sr. Presidente

declarou aberta a presente sessão. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi

lido(a): Projeto de Lei 1412023, de autoria do Poder Executivo Municipal, dispÕe sobre

a estimativa de receitas e a fixação das despesas para o orçamento geraldo Município

de Japoatã, Estado de Sergipe, relativa ao exercício financeiro de 2024, e dá outras
providências. Na sequência foram disponibilizados 15 minutos para discussão das
matérias lidas. Não havendo inscritos passou para Ordem do dia Foi colocado em

segunda discussão e votação o Projeto de Lei 1412023 que foi lido e aprovado por

unanimidade em segunda votação. Antes de dar início ao grande expediente o
vereador Anderson Caje colocou em votação o requerimento verbal, solicita que a
sessão do dia 13 de dezembro seja modificada para o dia14 de dezembro, motivo

esse que foi justificado por causa da procissão da padroeira Santa Luzia do Povoado
Espinheiro. Foi colocado em única discussão e votação o requerimento verbal de
autoria do vereador Anderson Cajé, onde o mesmo foi aprovada por unanimidade. Em

seguida lembrou que não teve tempo para conversar com Brás, mas os trabalhos de
avaliaçÕes dos terrenos já foram concluídos e agora só falta a assinatura do
documento para homologação e que o mesmo já foi encaminhado para o gabinete do

Prefeito. Em seguida passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o
vereador Roniclê, agradeceu a todos pela aprovação do Projeto de lei Orçamentária
anual. Falou também da importância da emenda impositiva de sua autoria, de autoria
do vereador Arnaldo e Eduardo. Encerrou agradecendo ao Presidente pela atenção
que o mesmo deu ao mudar a sessão de quarta para quinta-feira por conta da
procissão da Padroeira do povoado Espinheiro. Com palavra o vereador Eduardo
Andrade, iniciou dizendo que já vinha conversando com alguns moradores do
Povoado Espinheiro que sua emenda impositiva seria para murar o campo daquela
localidade, enfatizando que a união de três vereadores foi de suma importância para
que em 2024 aquele campo passe a ser um estádio de futebol. Parabenizou os
professores em nome da professora Maria José pela luta da classe. Também frisou
que o retroativo ainda vem sendo motivo de negociações com o atual Gestor e que

espera que logo seja resolvido. Falou sobre uma indicação de sua autoria sobre ar
condicionado nas salas de aulas do Povoado Espinheiro, mas até o momento os
mesmos não foram instalados. Lembrou ainda que sua primeira matéria nesta Casa
foi pedindo salas climatizadas para as Escolas de todo município. Com a palavra o
vereador Paulo Santos, falou sobre a importância das emendas impositivas e do
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Projeto de Lei 1412023. Também falou sobre os trabalhos do atual gestor, enfatizando

as melhorias que o mesmo vem fazendo no municipio, como na educação, saÚde,

assistência social e agricultura. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou

falando sobre as emendas impositivas e a importância de cada uma delas, enfatizando

a de sua autoria que foi destinada para murar o campo do Povoado Espinheiro.

Também citou que infelizmente a sua primeira emenda ainda não foi atendida, mas

que espera que a mesma seja atendida o mais breve possível. Explicou que já são

três anos que os povoados Carro Quebrado, Piauí, Três Cancelas e outros continuam

sem água e que isso precisa ser resolvido o mais rápido possível, pois as pessoas

não podem sofrer por conta disso. Gom a palavra o vereador José Martins da

Costa, que explicou a importância das emendas impositivas, dando ênfase a emenda

de sua autoria e de autoria do vereador Romário. Com a palavra o vereador
Anderson Cajé, que também falou da importância das emendas impositivas,

enfatizando a de sua autoria e os benefícios que as mesmas trarão para os

beneficiados. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por

encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que

depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário

e quem ais desejar
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